

旧房拆除惊现鬻装银元 象山贤庠下庄村上百村民挥锄淘宝



本报讯(通讯员励明登)近日,象山贤庠镇下庄村掀起了淘宝风波,自4月30日至5月2日,每日有100余人聚集在村外马路边的山脚下,大家手握锄头寻找银元。据悉,运气好的村民已挖到20来枚银元,但大多数“颗粒无收”。有人估算,有300来枚银元在深藏的泥土中被挖出。

今年4月份以来,下庄村全村进行旧房改造。4月30日下午,位于村中的一座旧式瓦房按计划被拆除。推土机在扒土过程中,有人发现泥中有发亮的东西,走近一瞧,竟是深藏在地下的银元!附近几家妇女闻讯赶紧过来寻宝物,一下子聚集了十多人。有人看到用

发黄的旧报纸包着的银元,这些银元原本藏在龛内,拆屋时,挖土机将龛罐打破了。

被拆房屋的主人是陈仲伦、陈朋云兄弟俩,等他们赶到,一些银元已被人捡去。村民们说,被拆房屋的现主人是土改时分到房子的,而银元的真正主人是土改前的下庄地主“老大份”。被拆的房子原来称为“经堂”,当时在此还办过私塾,也是“老大份”老太太念经之所。据村里七八十岁的村民回忆,“老大份”解放前夕已迁至上海、杭州等地居住,经堂诵经的老太太早已过世,而且没有后代。因此,这银元的秘密一时还无法

揭开。

被拆房屋的现主人坚称银元是自己的,并请来了派出所民警,要收回被捡去的银元。他们好说歹说,从周围拾得的村民手里要回了28枚银元。

5月2日上午,笔者看到上百村民仍在村外小山脚倾倒地基石泥土的地方,继续用锄头、钉耙、铲子扒土寻银元。一上午,100余人共找到了10几枚银元。笔者看到,这些银元品种很多,有袁大头、孙大头,也有鹰洋、龙洋的。

笔者在网上查到,1枚银元如今价值600元至1000元不等。

左图为村民们在山边寻找银元。(励明登 摄)

金融安全知识宣传



5月5日上午,余姚市公安局治安大队组织辖区各银行业金融机构的工作人员,上街向市民宣传“防盗、防骗、防抢、防火”为主要内容的金融安全知识宣传,受到过往群众的欢迎。(吴大庆 摄)

西服破一小洞 洗衣店赔了5000元

本报讯(单玉紫枫 焦川)好端端的西服送去干洗,取回后发现竟然多了一个小破洞。和洗衣店多次协商未果后,镇海的李女士一气之下提起了诉讼,索赔8000元!

今年3月,李女士将一套西装送去骆驼街某干洗店干洗,支付了50元干洗费。两周后,她取回西装发现,袖口多了一个小破洞。李女士很是郁闷,她找到干洗店老板杜某,要求赔偿8000元!

杜某吓了一大跳,“一个小洞,居然要8000元!”原来,这是一套日本进口的高档西服,价格不菲,当时在上海购买价格约1万元人民币。杜某承认自己工作存在失误,愿意适当赔偿,但双方在具体数额上未能达成一致。

庭上,李女士懊恼地说,自己买这套西装是为了出席重要商务场合穿的,现在破了一个洞,根本已经丧失了使用价值,所以要求洗衣店按照购买价格赔偿全部损失。杜某则称当时已告知其贵重衣物可以保价清洗,但是李女士自己选择了较便宜的普通干洗,洗衣店只能尽一般的注意义务。加上衣服是取回家一天后,才告知洗衣店出现破洞的,所以是否是洗衣店的责任依旧存疑。

不过,承办法官认为,李女士与干洗店之间形成服务合同关系,如在此过程中衣服出现破洞,又没有证据证实是因为衣物质量缺陷所致,洗衣店就应当承担赔偿责任。只是李女士在将西装取回家一天后,才提出衣服存在破洞的情况,确实对李女士主张自己的权利存在不利。

昨天上午,经过法院多次组织调解,双方最终同意按照《洗染服务业经营规范及消费争议处理暂行办法》的规定计算赔偿数额,即按照李女士衣服的实际购买价格,乘以衣服一年的折旧率25%,再按照上装与下装6:4的比例,由洗衣店赔偿了李女士上装的价格近5000元。

小区消防通道被“改造”成储藏间 北仑拆违打通“生命通道”



本报讯(记者冯小平 通讯员陈红 陈张坤 李颖)发生危急情况时供居民紧急通行的消防通道,被相邻的商铺占为己有,“改造”成了储藏间。

昨天上午,北仑新碶街道组织力量,依法对该街道杜鹤社区繁佳公寓小区一处占用消防通道的违章建筑予以拆除。

据介绍,繁佳公寓小区目前有400余户业主。该小区有南北两个消防专用安全通道,被“侵占”的是北通道。昨天一大早,新碶街道城管执法队员和拆违工作人员就来到现场开展拆除工作。侵占消防通道的是繁佳公寓小区的一家影楼,该影楼业主将消防通道前后堵堵形成了一个储藏室,还在通道外面搭建了宣传广告牌。

影楼业主解释,当初影楼购房时开发商同意他们使用这个通道,于是影楼在装修时就把通道一并进行了装修和改造,将通道隔成了上下两层,下层空着,上层用来堆放影楼的物品。之前,街道城管和社区工作人员曾多次上门劝说影楼拆除这些违章建筑,影楼业主表示愿意配合,但由于有些建筑用的是钢结构,便请求街道代为拆除。

是向儿子索债还是帮儿子争财产? 百万元借条引出蹊跷母子官司

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员姜栋)一起看似普通的民间借贷纠纷,因原告、被告之间的母子关系多了些“不寻常”的意味。是儿子借钱不还,母亲无奈起诉,还是正闹离婚的儿子与母亲联手,为争夺财产上演默契官司?

初次开庭:太过顺利,耐人寻味

去年9月,李女士到江东法院起诉儿子小赖,说儿子因买婚房,于2011年5月向她借款100万元,一直未还。

同年10月12日,法院公开审理此案。庭审时,李女士出示了儿子的借条等一系列证据,而小赖也“配合”地连连点头称是。两人都表示,借条是借款时出具的。

这么大款项,庭审居然如此顺利,何必还来法院解决?法官有了疑虑,佯装不经意地问了小赖几句关于婚姻状况的话,结果获悉对方最近正闹离婚。

二度开庭:追加被告,申请鉴定

李女士起诉儿子的100万元债务是否真的存在?还是为儿子离婚多分点财产而虚构的?即使存在,发生在小赖夫妻关系存续期间的债务,也可能是夫妻共同债务。为此,法官认为不能撇开小赖的妻子小水来处理此案,遂于第一次庭审后,依职权追加小水为被告。

去年11月16日,江东法院第二次庭审。小水表示,她与小赖夫妻感情很好的那几年中,丈夫从未提过欠婆婆100万元。如今两人闹离婚,婆婆却突然向法院起诉,这明显是两人联合演的一场戏,以能在离婚中多分财产。

为此,小水对借条的真实性提出异议。她认为借条是最近才写的,而不是丈夫、婆婆所说的2011年5月,遂当庭申请鉴定借条的出具时间。

三度开庭:驳回原告诉求

最终,鉴定报告得出结论:此借条形成的时间是在2013年5月之后,即与李女士母子所说的时间相差两年以上。

今年4月3日,江东法院组织第三次庭审。原告、被告对鉴定报告的真实性没有异议,但李女士和小赖表示,因为两人是母子,所以借钱时没有写借条,后来李女士担心这笔钱要不回来,才要求儿子补了张借条,日期写了借钱那时候。而小水则坚持认为,这是他们母子的狡辩。

法院结合三次庭审,最终认为:李女士和小赖原先都称借条落款日期与实际形成日期一致,但经司法鉴定,两者相差两年以上,可见他们在庭审中都作了不实陈述;而两人又是母子关系,李女士起诉又在儿子和她感情不合、可能离婚之际,不免有帮助儿子多分夫妻共同财产之嫌。

考虑到这些特殊情节,昨天,法院判决驳回原告李女士的诉讼请求。对此,小赖表示虽然借条是后来补的,但他当初买婚房的钱确系母亲所出。他在以后的离婚诉讼中,仍会就房产主张是其个人财产。

上门服务“顺”走两只名表 一家政服务人员获刑14个月

世相漫说

上门服务时,女子刘某对主人家几只精美手表起了贪念,顺手牵羊拿走了两只。昨日,鄞州法院审理了一起家政服务人员盗窃案。

刘某今年46岁,宁波人,是一名家政服务人员,专门上门服务地板抛光打蜡服务。

去年上半年,刘某通过中介公司介绍,来到方女士家中打蜡。一进方女士家中,她就被她们家豪华的装修所吸引,心里暗暗赞叹:真是一户有钱人家啊。

此后,刘某又多次来到方女士家提供服务。今年1月的一天下午,刘某再次根据方女士的要求来到她家,此时,正是放寒假的时候,家中只有方女士十几岁的儿子。

刘某去卫生间洗手时,发现洗漱台上放了五只手表,每一只都很漂亮。一股邪念涌上心头,刘某顺手把一只卡地亚手表和一只阿玛尼手表揣进了口袋,然后若无其事地跟方女士的儿子告别,离开了方女士家。她只知道手表贵,但不知道这两只手表价值57000多元。

当天晚上,方女士下班回家,发



现两只手表不见了,立即对刘某起了疑心,马上报警。

没过多久,警方在刘某的家中将其抓获。事后,刘某归还了两只手表,方女士为其出具了谅解书。问起盗窃的原因,刘某说:“真的很喜欢这两只手表。”

主审法官说,盗窃罪是既遂罪,即使刘某归还了手表,仍构成犯罪,但主动归还赃物的情节可以作为从轻处罚的依据。最后,鄞州法院判决刘某犯盗窃罪,判处有期徒刑一年两个月,并处罚金12000元。(记者 黄丽娟 通讯员 尹璇)

微信传有人偷小孩 原是精神病人肇事

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员李东雷)前晚,一条消息突然在奉化的微信朋友圈里疯传:溪口银凤广场有人在偷小孩!一时间,人心惶惶。

然而警方跟进调查发现,所谓的“偷孩子”,实情却是一名女精神病人搂抱一小孩时,被孩子家长发现并报警,附近群众以讹传讹,竟然演变成“一个

妇女拖着行李箱偷小孩”……昨天上午,病人家属已将她送入安康医院治疗。

5月5日晚上8时许,奉化市公安局溪口分局接到指挥中心指令称:溪口银凤广场有人求助。值班民警立即出警,在现场发现一女子躺在地上不动,旁边有好多人围观。几个城管队员已经赶到,协力抓住该女子的手。

据周围群众反映,该女子在广场上搂抱一小孩时,大伙见她神色异常,就将其拦下,但她一直不说话,后来索性躺在了地上。

民警上前询问,见她仍旧一言不发,只得将其带回分局。

后来,警方通过该女子随身携带的手机,联系其家属。家属得知消息后,匆忙来到分局。原来,该女子姓毛,今年31岁,溪口人,系精神病人(有残疾证),一直在服用精神类药物。这几天,家属看毛某病情有所减轻就放松了对她的看管,没想到她跑到了银凤广场。

昨天上午,民警协同毛某的家属将毛某送入安康医院治疗。



奉化查获7吨“早产”大米

5月6日,奉化城东工商所执法人员在义门路一家粮油专卖店查获7吨多早产“轩鹤”牌水晶贡米。执法人员在现场发现,包装袋上标注的生产日期为2014年5月10日,保质期限为3个月,大米早产了四天。经查,“轩鹤”牌水晶贡米由安徽省天长市金牛湖米业有限公司生产,每袋15公斤装。执法人员当场查封了全部500袋早产大米。图为工商执法人员正在现场检查。(谢长彪 摄)

宜信财富 CreditEase 长三角“大众富”投资最谨慎?

《2014中国大众富裕阶层财富白皮书》分享会第二站宁波开启

在过去一年,长三角地区有28.8%的大众富裕阶层对自己的投资不满意?未来的投资意愿也明显低于京津和山东地区?宜信财富《2014中国大众富裕阶层财富白皮书》(以下简称白皮书)中的一组数据显示长三角地区大众富裕阶层在投资方面的谨慎态度。

继青岛站之后,5月10日,白皮书分享会第二站在长三角五大区域中心之一宁波开启。届时,《福布斯》中文版总编辑周健工、《福布斯》中文版调研总监兼白皮书制作人史国伟、海通证券副总裁、首席经济学家李迅雷、仁和智本资产管理集团合伙人陈宇、宜信公司高级副总裁吕海燕、宜信财富投资理财部联席总经理尚筱将莅临现场,解读白皮书调研数据,并深入探讨未来长三角特别是宁波地区的财富机遇。

长江三角洲经济圈作为中国最大的经济圈,聚集着规模越来越大的民间资本。据了解,《2014中国大众富裕阶层财富白皮书》首次进行了重点区域投资情况的调研,并将长三角作为一个重点观察的地区,针对当地大众富裕阶层的投资意愿、投资资金来源、再投资意愿、移民倾向等进行调研分析。

白皮书调研显示,目前已经运用个人资产进行投资的长三角大众富裕阶层达81.9%,但仍低于珠三角和山东地区的92.1%以及京津地区的88.9%。“长三角地区投资者在我们调研的四个地区中表现最为谨慎,因此让这些地区投资者提供针对性、专业化的财务规划和解决方案非常重要,让他们在明确投资环境和自身需求的同时,了解未来的财富机遇。”宜信财富负责人表示。

《中国大众富裕阶层财富白皮书》由宜信财富和《福布斯》中文版联合发布,首次发布于2013年3月18日,此次是第二年发布,旨在深入了解中国大众富裕阶层财富现状、需求,为财富管理机构提供参考,以便于制订有针对性、适合大众富裕阶层理财者的财富管理和服务。

地址:宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦1003-1004室 财富热线:0574-8709 1858 地址:宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦C座28F 财富热线:0574-8740 3272

专业打理 财富增值

笔者常碰到身边的朋友不知该如何进行理财,对金融产品缺少认识,对市场走势也不甚了解,往往是把钱存放定期,要用时再拿出来,这样资金就在不知不觉中“缩水”了。

与国内大众依靠自己去理财的方式不同,纵观国外市场,许多市民选择把钱交给专业的财富管理机构进行打理。他们通过资产的合理配置,将资产增值达到最大化,又省去了操心的过程,提高了生活品质。

作为宁波本土最大的抵押贷款公司之一,“甬银汇通”致力于为宁波人带来专业化的财富管理服务。针对许多老百姓不知如何使用手上资金进行投资增值的难题,甬银汇通开设平台,为大众富裕阶层提供安全可靠的投资理财渠道,并进行资金的跟踪处理,从而达到资金增值,往年收益率达12%左右。在安全性方面,从2010年开设至今,甬银一直采用抵押方式,严格筛选贷款人的质量,以确保归还资金的安全性。(赵珂)

甬银汇通 YONGBY HUI TONG

理财,还是安全最重要

选择甬银 就是放心!

实体抵押 活期抵押 严格审核 因您而变

风险控制 资金透明 资金安全

咨询热线:0574-8765551 总部地址:海曙区中兴路中农信大厦27楼

新闻追踪

“蒙古包棋牌室”被拆除

本报讯(记者王伊婧 通讯员董建亚)昨天,本报A9版刊登了《“南都花城”大门边惊现“蒙古包棋牌室”》的报道,文章见报后引起了相关部门的重视。在社区居委会和城管部门的努力劝说下,昨天下午,搭建“蒙古包”的居民在城管队员的协助下主动将其拆除。

昨天下午3时许,记者再次来到南都花城花园的北门,看到大门西侧的顶棚已被移走,东侧的“蒙古包”也已经拆除完毕,原先“蒙古包”所在的绿化地上还补种了草皮。

南都社区居委会的姜书记告诉记者,今年4月初,居委会接到居民反映的这个情况后,已将此事上报给了段塘街道。随后,居委会工作人员通过排摸,最后锁定搭建棋牌室的5位主要居民。“从5月4日开始,我们与城管队员一起开始上门劝说,这几名参与者意识到小区这个大家庭需要每个住户共同来维护,最终答应将这两个违章搭建拆除。”

昨天上午,这几位居民主动将大门西侧的顶棚搬走。昨天下午2时许,在城管队员和物业公司工作人员的协助下,东侧的“蒙古包”在半小时内也被拆除。随后,物业公司工作人员在原地补种了绿化。